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Diplomová práce Bc. Elišky Netíkové pojednává o schopnosti vybraných bílkovinných obalů

pro masné výrobky adsorbovat vlhkost. Tato práce vznikla na žádost firmy, která má již dlouholetou

tradici ve výrobě těchto typů obalů a také ve spolupráci s Univerzitou Pardubice' Vzhledem ktomu,

že je tento typ zboží exportován do destinací s vyšší průměrnou teplotou a vyšší vlhkostí vzduchu, je

pochopitelné, že znalost adsorpce vlhkostije jednou z klíčových.

Autorka ve své diplomové práci teoreticky popsala fyzikální základy aktivity vody a její

aplikace pro údržnost potravin, stejně tak ikonstrukci a využití adsorpčních izoterem' Vcelku

zbytečně uvádímatematické modely, které dále ve svém experimentu nepoužívá. Dále jsou popsány

základy výroby bílkovinných obalů pro využití v masném průmyslu. Výsledky uvádí autorka formou

tabulek a grafů doplněné slovním popisem. Práce by si zasloužila lepšídiskusi, bohužel literatura je na

podobné informace velice skoupá, technologické parametry střívek jsou většinou součástí patentů a

nikoliv impaktovaných periodik' Nutno dodat, že celá řada patentů je z asijských databází.

Experimentálnídata byla také doplněna o některé výsledky z chemických analýz. Vzhledem k utajení

informací nebylo možné více diskutovat vlív složenístřívek na jejich adsorpční schopnosti.

Experiment autorka zvládla bez problémů, výsledky vyhodnotila s využitím statistických

metod (jinak to ani nešlo). Práce je stylisticky na dobré úrovni, bez překlepů a po formálnístránce ji

shledávám vyhovující. Celkový dobrý dojem ruší pouze kódové označení vzorků (originální od

výrobce) a dále se zde odráŽí určitá nezkušenost autorky s používáním dat popisujících sorpční

vlastnosti materiálů. Jinýmí slovy, lépe bych to napsaljen já.

Přes to všechno mohu konstatovat, že zadání práce bylo splněno, po formální stránce

odpovídá poŽadavkům na tento typ vysokoškolské práce a doporučuji ji k obhajobě.
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